

## 2024新澤西中文學校協會演講賽 強化中文表達能力

#漢字文化節 #ANJCS #新澤西中文學校協會 #New Jersey #紐澤西 #United States #美國 #演講比賽 #北美洲 #East Brunswick

普林斯頓中文學校

活動時間：2024-04-20

新澤西中文學校協會4月20日在東布朗士維克圖書館（East Brunswick Library）舉辦校際演講比賽，共有8校17名學生分4組參賽，比賽最終由北新中文學校何莉安以「亞裔在美國」為題，獲得評審一致青睞，勇奪高年級組冠軍。

紐約文教中心副主任王鈺淇、美東中文學校協會會長戴松昌、新州北部美華聯誼會會長孫影真、北新中文學校校長羅俊鈺出席觀賽。王鈺淇表示，演講比賽從發音、儀態與演講內容都需要準備，非常辛苦，只要報名與賽，站上演講臺，即便沒有得獎，都是一段很好的經驗。戴松昌鼓勵學生每年參賽，如此可以每年有進步，培養充分的自信心，辯才無礙，未來成為律師或政治家，名揚國際。

會長謝嘉文感謝英華、博根、中慈、普林斯頓、北慈、北新、愛迪生、梅山等8校義工團隊幫忙，謝嘉文表示，今年有13名參賽者是首次參賽，「我們非常高興看到這樣的狀況，表示中文學校有更多的孩子跟家長，願意接受新的挑戰」。7名評審羅盛華、童振邦、劉超琦、蘇文霖、張瀟蓮、劉若婕、李純誼賽後講評，一致讚賞參賽學生順暢的中文，同時建議學生演講內容應與年紀相符，活潑而不失童真。

參加演講比賽是培養舞臺經驗的累積，去年的低年級組冠軍中部慈濟人文學校許峻凱，今年升上中年級，以「故宮三寶」奪冠；2022年中年級組季軍的愛迪生中文學校王佳瑩，今年升上高年級，以「我心目中的英雄」獲得第二名；2023雙語組第二名梅山中文學校鄧嘉林，今年重回賽場也獲得佳績。

今年中年級組競爭激烈，許峻凱從喜歡吃火鍋，談到毛公鼎，故宮三寶，到保護中華文化，內容幽默引人入勝；何宣德不惶多讓，談低頭族姊姊從自拍、修圖、到上傳網路，「手機戰勝血緣」的諸多趣事；馬紳的爸媽都是美國人，卻能夠流利的說出「學中文的好處」，口齒清晰，令人驚豔。

比賽結果各組優勝者為：高年級第一名北新何莉安Evelyn Hare、第二名愛迪生王佳瑩Phoebe Wang、第三名博根張以力John Elee Chang；中年級組第一名中慈許峻凱Vincent Hsu、第二名北新何宣德Daniel Hare、第三名英華馬紳Christopher Pepek；低年級組第一名英華周朵朵Lily Chapra、第二名中慈蔡房倍Esme Gulya、第三名北慈李毅晨Yi-Chen Li；CSL中年級組梅山鄧嘉林Scarlett Sellwood。



七位裁判，陣容堅強。

2025/9/13 上午 03:52:38

## 2024新澤西中文學校協會演講賽 強化中文表達能力

#漢字文化節 #ANJCS #新澤西中文學校協會 #New Jersey #紐澤西 #United States #美國 #演講比賽 #北美洲 #East Brunswick

普林斯頓中文學校

活動時間：2024-04-20



王鈺淇頒獎給低年級組。



新澤西中文學校協會校際演講比賽，共有8校17名學生分4組參賽



中年級組冠軍許竣凱。



家長為參賽學生加油打氣。